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denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJJAHUE JIA JONOJIHUTEJBHOTI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUSA Ne 1

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

KoHTpo/b BBOJA TaHHBIX H OPpraHu3anus padoTsl cnuckoB B Excel.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

B 4ém 3akimrouaercsa nngpopmaTuzanus o0LIECTBA HA COBPEMEHHOM JTane?

3. 3apanue s npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

IIpoBecT NpUOJM3UTEIbHBIA MOUCK KOPHeH ypaBHEHHS x*-3x3-2x+9=0 ¢
noMoubIo cpeacrea ananusa «lloxdop mapamerpay.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITBITAHUS Ne 2

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
Yro moHumaercsi moja MHpopManueil, KAKMMH CBOMCTBAMH OHa 00./1a/aeT, B
KaKHX eJUHHIIAX u3MepsieTcs?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Cnucku B Word u pa6ora ¢ HUMH.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anm:

HNcnoab3yst BecrpoeHHyrw ¢pyHkuuio ECJIN(), BbruucianTe 3HaYeHus: QyHKIMHU

y=f(x).

tg(X—Z) npu  X<-1
y=42-x* nmpu -1<x<3

X2
A X—— npu x>3
6 p

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 3

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
B uém 3akiouaercsa uaigopmarusanus 001eCTBA HA COBPEMEHHOM 3Tamne?
2. 3ananue nisa npoBepku ypoBHsS «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakue (yHKHUM BBINOJHAKT NPOrPaMMbl, OTHOCALIHECH K 3JIEKTPOHHBIM
tabiuuam? M3 dero cocrout kKHura Excel U CKOJBbKO siueeKk COAEPKUTCH HA
KaKJI0M JINCTe KHUTH?

3. 3apanue nis nposepku ypoBHS «YMETby — 0 wnu 1 Gamn:

Haiinure kopHu cucTeMbl ypaBHeHuii MeTooM «Ilouck pemenus». Caesnaiire
NPOBEPKY.
—2,36x, —2,58x, +0,94x, =-3,21
2,03x, +3,41x, — 3,74, =5,67
3,4x, —4,28x, +1,68x, =-1,78

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 4

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

KakoBbl 0CHOBHBbIEe QYHKIIMH KOMIIBIOTEPA, POJIb POrPAMMHOI0 o0ecnevyeHunsi?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakue nanHble MoKeT coaep:xaTh siueiika? BoigesieHne siueek, KOMUPOBAHNE H
nepeMeleHe JaHHbIX.

3. 3apanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unn 1 6amn:

Co3spaiite 1okymeHT Word, cocTosiiuii U3 2-X JUCTOB: TUTYJIbHBIA JUCT U JIUCT
¢ JAaHHbIMH O ceOe. Ha THUTYJBHBIH JHCT NOMECTHUTE CrPYNIHPOBAHHBIN
Jororun Bamero yyeOHoro 3asenenusi. Ha 3-m smcre co3paiite 3J1eKTpPOHHOE
OrJIaBJIeHHE JJIsl JOKYMEHTA.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 5

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
Ha xakmue Kjaccel AeJsTCsl IPOrpaMMbl 1Jisl KOMIIbIoTepa?

2. 3ananue nisa npoBepku ypoBHsS «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:
N3 kakux 371eMeHTOB COCTOMT CTPOKA (OPMYJI M UX HA3ZHAYEHHEe?

PenakTtupoBaHue coaepKuMoro s4euKu.

3. 3apanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 wnu 1 6amn:

Haiinure KOpHHM cHCTEMBbI YPABHEHHUI ¢ MOMOIIBIO 0OPaTHOH MATPHIbI.
Cnenaiite npoBepky.
-1,5x%, —0,05x%, +0,27x, = —-0,47
3,09x, +1,61x, —2,74X, =-1,04
—2,25x, +0,92%, + 4,61, =-1,74

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 6

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kakue npuHIMIIBI 32J102K€HbI B Opranu3anuio ¢paiioBoi cucreMbl?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kak BBoaurcs ¢popmysia, n U3 KaKHX JOMYCTHUMBIX 3JIEMEHTOB MOKET COCTOSATH
dbopmyaa?

3. 3apanue s npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

C nomompbrw Haacrpoiiku «llomck pemieHus)» pemMTe CHCTEMY YPABHEHHH.
CnenaiiTe npoBepKy.
14x +2,61x, +0,62x =165
018x -192x, +2,81x, =-3,33
0,92x —0,56x, +0,14x, =-0,46

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne /

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

KakuMn xapakrepHbIMU CBOMCTBAMH 00/1aJal0T COBPeMEHHbIE ONepAllMOHHbIE

CUCTEMBbI?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe BCTPpOeHHasi (PYHKLMS, U M3 KAKHMX JIeMeHTOB oHa cocrtoutr? Kak

padorarh ¢ MacTepoM PyHKIUI?

3. 3amanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

9 inx— X
Hocrpoiite Tabauumy u rpapux  ¢ynkoun Yy =3e""" +In’cos’ (E+7r9).

HauvanbHble yc10BUsI BbIOepHUTE CAMOCTOSITEIBHO.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 8

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

IMepeunciaure 3j1eMEHTHl OKHA U OXapakTepu3yiTe uX HazHavyeHue. IIpuHIMNBI
padoOThHI C MEHIO, KOHTEKCTHOE MEHIO.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Oxapakrepusyiite BcTpoeHHYI0 pyHKuuw ECJIA. CkoJabKO y Heé apryMeHToOB,
KAKOB THIl apr'YMEHTOB, M1 KAKOBO BO3BpaiaeMoe ¢pyHkiueii 3Hadenmne?

3. 3apanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

HUcnoan3ys BerpoeHnyw ¢pynkuu ECJIN(), BbluncanTe 3HAYeHHE (PYHKIUM
y=f(x).
|X| npu X<-05
y= x? -3 npu 2<Xx<95

AVx—-10 npu X>95

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 9

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yo Takoe 1MAJIOTr0OBO€E OKHO, €r0 YIPAaBJISIONINE 3JIeMEHThI?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakue Tunsl imarpamMmm Mo:kH0 noctpouts B Excel u kak 310 nenaercsi?

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS « YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Coznaiite B/l B Excel, comep:xkamyw uHpopManui 0 KoOJUYECTBE TOBAPOB,
NPOJAHHBIX B pa3Hble JHHU. MCTOYHMKOM 3amuceil A/ MOJIA TOBAPbI J0JKHA
SIBJSATHCH OTAeAbHas Ta0uuua «ToBapbi».

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 10

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
Yro comepxut nanka «Moil KOMIbIOTEP», padora ¢ GailsioBOi CHCTEMOI Yyepe3
nanky «Moii koMubrTEep»?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kak nmocrpouts rpadpuk GpyHKUMH OXHOM NepeMeHHOi?

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anm:

Coznaiite B/l B Excel, conep:kamyw MHOPMALHNIO 0 KOJUYECTBE MPOJAHHBIX
TeedOoHOB MeHea:xkepamMu MmarasuHa. Iloacuuralite cyMMapHoe KOJM4Y€CTBO
TeJ1e)OHOB, IPOAAHHOE KAXKIABIM MEHEIKEPOM.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIbBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 11

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Padora c¢ daiisioBoii cucremMoii ¢ momMombio ¢aiijioBoro MeHemxxkepa Total
Commander.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe aBTopuabTp B EXcel u kak um nmosib3oBarbes?

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS « YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3znaiite Tabauny ¢ noMmombio perakropa MS Word:

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 12

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

OcHoBHBIE 3JIeMeHThI OKHa peaakTopa Word u padora ¢ HUMHU.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe pacimupennsiii puabTp B EXcel u kak um nosib3oBatbesi?

3. 3aganue 15 mpoBepku ypoBHS «YMETb» — 0 unu 1 6anmn:

Haiinure kopHu cucteMbl ypapHeHuil metoaoM Kpamepa. Caenaiite npoBepky.
2,01x —0,05x, +0,27x, =-0,36

2,09x +2,61x, —0,74x, =—0,02
~0,21% +0,92x, +2,61% =119

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 13

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
N3 kakuX ITANOB COCTOUT CO3/IaHHE TEKCTOBOI0 IOKYMEHTA, PEXKUMBI

oTO0OpaKeHus1 JOKyMeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

®Oynkuuu CYMMECJIN u CYHETECJIN.

3. 3aganue 15 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3znaiite nokyment Word, cocTosiiunii u3 3-X JIUCTOB: TUTYJIbHbIH JIUCT, JIUCT C
JAHHBIMH O ce0e W JHcT ¢ JwObIM pucyHkom. Ha 4-m Jjucre co3npaiite
JIEKTPOHHOE OIJIaBJIeHHE JIJIS1 IOKYMEHTa.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 14

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yro cuuTaercsa ad3anemM U KAKOBBI €ro napamMerpbi?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe COPTHPOBKA 3aNMcell M KAK OHA OCYLIeCTBJIsAeTCS ?

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS « YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Coznaiite B/l B Excel, comep:xkamyw uHpopManui 0 KoOJUYECTBE TOBAPOB,
NPOJAHHBIX B pa3Hble JHHU. MCTOYHMKOM 3amuceidl MU MOJIA TOBApPbI J0JIKHA
SIBJATHCH OTAedbHass Tabiamuna «ToBapbi». C nomMombH YCI0BHOIO
dopmaTupoBaHus BbIAEJIHUTE KOJIMYECTBO TOBAPOB, MeHbIe 10 wiaun OoJsblnee
100, kpacHbIM LBETOM.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 15

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Y10 TaKkoe HeneyaTraeMble CMMBOJIbI AOKYMEHTA U KaK UX MOZKHO yBI/IZ[eTb?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro MOKHO cAe1aTh ¢ IOMOIbI0 HaacTpoliku «Ilouck pemenus»?

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anm:

Jlokanu3yiiTe KOpPHM YpaBHeHHMsI TA0JMYHLIM METOAOM HW HAWIAUTE HX C
NoMobI0 uHcTpymMenTa «Ilouck pemenus»

X% —2x° +28x* +3x® -3x* +4,4x-5=0

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
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CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 16

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kakue cymecTBYIOT C1I0cO0bI BbliejieHUsI pparMenTa JOKyMeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Pa6ora ¢ uacrpymentom «Ilogdop mapamerpay.

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anm:

Co3znaiite nokymeHnt Word, coaep:kamuii TEKCT:

Boruucnuth 3HaueHne QyHKIMH, 331aHHOW HHTEPBAJIBHO:

iarctgﬂ npuk <0
F—) O
lmﬁ
K kX +k

Y =F(x) - F(y).

npuk >0

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 17

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak ckonupoBarh Win nepeMecTUTh (PPArMeHT JOKyMeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe maccuB siyeek? Kak 3anumceiBaercss ¢opmysia, coaepikamias
onepanu HaJQ MaccuBoM siueek? Kak 3aBepiiaercss BBoJ npu Habope (popMy.Jibl
1Ji1 pa0oThl ¢ MACCMBOM siueeK?

3. 3apanue nis nposepku ypoBHS «YMETby — 0 wnu 1 6ann:

Co3znaiite nokymenT Word, cocTosimuii U3 2-X JIMCTOB: TUTYJIbHbBIA JIUCT W JIUCT
¢ 3 awObIMH puUCYyHKaMu H 2 aBropurypamu. Pucynkum u aBTOQUrypbI
crpynnupyiite. Ha 3-m Jmcre co3paiite 3j1eKTPOHHOE OrJIaBJeHHEe ISl
AOKYMEHTA.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET

CrnenuansHocTh — 38.05.01 DxoHOMMYEcKas O€30aCHOCTh
Crnenmanu3aius — 9KOHOMHKO-TIPAaBOBOE 00eCIeueHne YKOHOMUIECKON 0€30IacCHOCTH

Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 18

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak usmenunts napamerpsl mpudra?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakmue cymecTByoT BCTpOeHHbIe (PYHKIMHU AJIsl pad0ThI ¢ MACCHBAMU?

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anm:

Haiiiure KOpHM CHCTEeMbl YPAaBHEHHIl € MOMOIILIO OOPATHOW MATPHIBI.
Cnenaiite mpoBepKy.
0,33x —188x, +0,98x, = 0,72
2,06x +185x, —1,47x, = 0,62
~1,4x —0,28x, +1,88x, = 0,74

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus
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Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
Jucoummmaa «MuadopmaTtuka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 19

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Penakrop MmaremaTudeckux popmyJi 1 padora ¢ HUM.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:
ADCOJIIOTHASI U OTHOCHUTE/ILHAS aJpecalus siueeK.
3. 3apanue s npoBepku ypoBHSA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

Haiinure kopHu cucremsl ypaBHenuii Meroaom «llouck pemenus». Cnenaiite
IPOBEPKY.
4,36X, —2,48x, +2,94x, = -3,74
4,03x, + 3,55x, —3,45x, = 3,67
—4,4x, —5,28%, +1,67x, = —6,78

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
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Kadenpa «MudopmMaTHKN ¥ TPUKITATHON MAaTEMATHKI
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SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 20

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak BcTaBuTh B 10KYMeHT Ta0uny? M3MeHeHne CTPYKTYPbI Ta0JIMIIbI.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

I'mnepcceblika, e€é co3iaHue U peJaKTUPOBaHUe.

3. 3aganue 15 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Coznaiite B/l B Excel, cogep:xamyo nHpopManuo 0 KOJIHMYECTBE PA3JIUYHBIX
TOBapoOB, INPOJAHHBLIX B pa3Hbie AHU. BpiOdepure 3amucH, NMOKA3bIBAIOIIUE
npoaakv 1 KOHKPETHOro TOBapa WK B TeYeHHE KAKOro-JIin00 mecsua.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




MHWHOBPHAYKHN POCCUUA
denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKIACHUE
BBICIIETO 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIN TeXHUYECKHUH YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

YTBEPXIAIO
3aBeAyOImMi Kadeapoi
WubopmaTuky 1 NpUKIaJHOW MAaTEMaTHKH

(HaumMeHoBaHME Kadeapsl)
®omuna E.E.

(®.1.0. 3aB. xadenpoii, moamuUCh)
«29» cenTts0ps 2021 .

OLHEHOYHBIE CPEACTBA

JK3aMCHa
(HpOMe)KYTO‘lHOfI aTTeCTAallMU: 5K3aMCH, 3a4€CT, KypCOBasi pa60Ta NI KprOBOﬁ IMPOCKT, NPAKTHUKU: C YKa3aHUCM
BUA U TUIIA IPAKTUKU; TOCYJAPCTBCHHOT'O 3K3aMCHa)

NHOPOPMATHUKA
HanmMeHoBaHMEe TUCHUTIMHBL (151 IPOMEXYTOYHOM aTTeCTallN)

Crnenmansaocts — 38.05.01 DxoHOMHUYECKAst 0€30I1aCHOCTh

Crienmanmsarus — DKOHOMHKO-IIPABOBOE 00eceueHHE DKOHOMUYECKON
0€e30IMacHOCTH

Tums! 3a1a4 — KHOOPMALIMOHHO-aHAJIMTUYECKUI, OpraHU3allMOHHO-YIIPABICHYECKHUH,
HAay4YHO-UCCJIENOBATENLCKHI

Pa3paboraHbl B COOTBETCTBHH C:
paboueii mporpaMMoi TUCIUIUTMHBI/TIPOTPAMMOM TTPAKTHUKH/ TIPOTPAMMON TOCYaPCTBEHHON UTOTOBOM

aTTecTaluu paboYei MporpaMMoN AUCITUTLINHBI
YTBEPKACHHON 22 cenTs6ps 2021
PazpaboTtunk(n): bob6posa E.N.

Tseps 2021



denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

CoemnansaocTh — 38.05.01 DxoHOMM4YecKast 0€301aCHOCTh
Crnenuanuzaius — JKOHOMUKO-TIPABOBOE 00ECIIeueHNe SKOHOMUYECKOM 0€30MacHOCTH
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY
JMucnunnunaa «MuadpopmaTrkay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 1

1. Bonpoc st mposepku ypoBHA «3HATDb» — 0 nmn 1 unu 2 6anna:

Yro Takoe KOMNBbIOTEPHasi ceTb, U KAKMMH OHHM ObIBaloT? YUTO0 Takoe NMpPOTOKOJ OOMeHa
JAHHBLIMH B ceTH?

2. 3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 win 2 6anna:

HajinnTe KOpHM CHCTEMbI YPABHEHHUI ¢ MOMOLILI0 00paTHOiI MaTpulbl. CaesiaiiTe NpoBepKy.
2,01x —0,05x, + 0,27 x, = —0,36
2,09x +2,61x, —0,74x, =-0,02
-0,21x +0,92x, +2,61x, =-119

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Hcnoab3ys ydeonyw b/ «3akasby, co3paiite I'K®, comep:xkamyw kHonku «Tadaumubby,
oTkpbiBay0 [IK® «Tadauub» n «BbIATH U3 PHJIOKEHHUD).

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

CoemnansaocTh — 38.05.01 DxoHOMM4YecKast 0€301aCHOCTh
Crnenuanuzaius — JKOHOMUKO-TIPABOBOE 00ECIIeueHNe SKOHOMUYECKOM 0€30MacHOCTH
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY
JMucnunnunaa «MuadpopmaTrkay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBINA BUJIET Ne 2

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro moHuMaercs noa uHGopmanmeil, KAKUMHM CBOMCTBAMH OHa 00/1a/1aeT, B KAKUX eIHMHHUIAX
n3mepsierca? B yém 3akiarouaercsa nHpopMaTuzanms o01ecTBa HA COBPEMEHHOM JTamne?

2. 3apanue 1u1st npoepku ypoBHS «YMETby» — 0 nnu 2 6anna:

HaiinuTe KOpHHM ccTeMbl YPAaBHEHHMH ¢ TOMOIIBIO 00paTHOI MaTpuubl. CaesaiiTe NpoBepKy.

2,01x —0,05x, +0,27 %, =—0,36
2,09x +2,61x, —0,74x = 0,02
~0,21% +0,92x, + 2,61, =119

3. 3ananue nms npoepku ypoBHA « Y METby» — 0 nnu 2 Ganna:

Hcnonb3ys ydeOnyrw b/l «3aka3pl», cocTaBbTe 3alpoc Ha INoJiydyeHHe Bceell mHGopManuu o
KiaueHTax ¢ kogamu 20 u 30, nokynapummx npoaykuuio «Ileuyenbe CTosmuHoe.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

CoemnansaocTh — 38.05.01 DxoHOMM4YecKast 0€301aCHOCTh
Crnenuanuzaius — JKOHOMUKO-TIPABOBOE 00ECIIeueHNe SKOHOMUYECKOM 0€30MacHOCTH
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY
JMucnunnunaa «MuadpopmaTrkay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 3

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kakue npuHIUNBI 32J105KeHbI B OpraHusanuio ¢gaiinoBoi cucrembl? KakumMu xapakrepHbIMU
cBoiicTBaMH 00J1a1al0T COBpPeMEHHbIe omnepanuoHHble cucTeMbl? IlepedncinTe 3JIeMeHTHI
OKHA W oxapakrepu3yiiTe ux HazHadyeHue. [IpyHIMNBI padoThl ¢ MEHI0, KOHTEKCTHOE MEHIO.
Yro Takoe IMAJIOrOBOEe OKHO, ero ynpasJsiromme 3jeMeHThI? Urto comep:xur manka «Moi
KOMIIbIOTEP», padora ¢ (ailsioBoil cucremoii 4yepe3 manky «Moil komnbroTep»? PabGora ¢
¢aiinoBoii cucTemoii ¢ momombio ¢aiinoBoro menemkepa Total Commander.

2. 3ananue nis npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wm 2 6anna:

C nomoup1o HaacTpoiiku «Ilonck pemenus» pemMTe cucremMy ypaBHenunii. Ciesniaiire npoBepky.
14x +2,61x, +0,62x =165
018x —192x, + 2,81x =333
0,92x — 0,56, + 014x =—0,46

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Co3znaiite nokyment WWord, cocTosiiuii u3 2-X JJMCTOB: TUTYJIbHBIH JUCT H JHCT ¢ JAHHLIMH 0
cede. Ha TUTY/ILHBIN JIMCT IOMECTUTE CITPYNIIUPOBAHHBIN JIorotun Bamero yyeoHoro
3aBenenusi. Ha 3-m simcre co3naiiTe 3J1eKTPOHHOE OTJIaBJIeHH e 1JIS1 IOKYMEHTA.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

CoemnansaocTh — 38.05.01 DxoHOMM4YecKast 0€301aCHOCTh
Crnenuanuzaius — JKOHOMUKO-TIPABOBOE 00ECIIeueHNe SKOHOMUYECKOM 0€30MacHOCTH
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY
JMucnunnunaa «MuadpopmaTrkay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 4

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

OcHoBHBIE 3JIeMeHThI OKHA peaakTopa Word u padora ¢ Humu. U3 Kakux 3TanoB cOCTOMT
CO3/1aHHE TEKCTOBOI0 JOKYMEHTA, Pe:KMMbI 0TOOpaxkeHNns JoKyMeHTa? DopMaTUpOBaHUE U
penakTupoBaHue 10KyMeHTa. UTo cuuTaercs ad3anemM M KakoBbI ero napamerpbi? Uro Takoe
HemnmeyaTaeMble CHMBOJIbI IOKYMEHTA U KaK UX MOHO yBUAeTh? ['mnepccblika, eé co3nanue u
penakrupoBanue. Kak uameHuTh napamerpsl mpudra?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

— x
Mocrpoiite Tabauny u rpadguk gpynkunn Y =€ +In®cos® (E +7°)

HavanbHble ycji0BUsSI BbIOEPHUTE CAMOCTOATEIBHO.

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Hcnonb3ys yueonyro BJ1 «3aka3bi», co3naiiTe oT4eT ¢ PYNNHPOBKOI 10 HANMEHOBAHMIO
NPOAYKTA U HTOTraMH.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
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Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY
JMucnunnunaa «MuadpopmaTrkay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 5

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

PenakTop MaremaTtumueckux ¢opmysa u padora ¢ HuM. Kakme cymecTtByT cnoco0bl
BbllesieHNst ¢parmMenta aokymenta? Kak ckonmupoBarh WINM mNepeMeCcTHTh (PparMeHT
nokymenTa? Kak BcTaBuUTH B JOKYMeHT Ta0auny? V3meHeHue CTPYKTYpbl Tadaunbl. Ciucku
1 padoTa ¢ HUMHU.

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

HUcnonb3ysa yueOnyw B/l «3aka3bl», cOcTaBbTe 3almpoCc HAa MOJy4YeHHe Bceid MHpoOpManuu o
KJIMeHTe 3aKycouHasi «CupeHa», MOKynasmeM npoaykunuio ¢ kogamu 200 u 500.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Jlokaau3yiiTe KOpHY yPpaBHeHHsI TAOJUYHBIM METO0M M HAWJAUTE UX C IOMOIIbIO
uHcTpymenTa «Ilouck pemenus».

x®—x°>-18x*-19x®-2,3x* +28x-3=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»
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Crnenuanuzaius — JKOHOMUKO-TIPABOBOE 00ECIIeueHNe SKOHOMUYECKOM 0€30MacHOCTH
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY
JMucnunnunaa «MuadpopmaTrkay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBII BUJIET Ne 6

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kakue pyHKUMH BBINOJHAIOT NPOrPaMMbl, OTHOCSIIMECH K 3JIeKTPOHHBIM Tadiuuam? U3 yero
coctout KHMra Excel u ckobko sfideek COAEPKUTCH HA KAXKIOM JINCTEe KHUTH? AOCOJIIOTHAA U
OTHOCUTeJIbHAfA ajpecanusi siyeek. Kakue maHHble MoOKeT coiepaTh siueiika? BblaeseHue
siYeeK, KONMMPOBAHHE U MepeMelleHue JaHHbIX. U3 KaKHUX 3J1eMEHTOB COCTOMUT CTPOKa (opmy.a
U uX HasHaueHue? PexakTtupoBanue copep:xxkumoro siueiiku. Kak BBoaurcsi dopmyna, m u3
KAKHUX JI0MYCTUMBIX 3JIEMEHTOB MOKeT COCTOATH hopmysia?

2. 3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wu 2 6anna:

Haiinure kopHu cucrembl ypaBHenuii Metogom Kpamepa. Chenaiite npoBepky.
2,01x —0,05x, +0,27x, =—0,36
2,09 +2,61x, —0,74x, = —0,02
~0,21x +0,92x, +2,61x, =—1,19

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

HUcnonb3ys yuyeOnyw B/l «3aka3bl», cocTaBbTe 3allpoc HA NOJIyYeHHe Bceil MHPOpPManHMu o
MPOAYKTAX, KOTOpPbIe MOKynaJ KiueHT 3akycouHnasi «Cupena» B anpeJsie 2012r.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs
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JMucnunnunaa «MuadpopmaTrkay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 7

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Takoe BCTpOeHHasi (PyHKUMSI, M U3 KAKMX J3JeMeHTOB OHa cocrout? Kak paborars ¢
macrepoM ¢pynxkumii? Oxapakrepusyiite BcTpoeHHY0 ¢ynknno ECJIU. Ckoabko y Heé
apryMeHTOB, KAKOB THII apryMEHTOB, U KaKOBO Bo3Bpainaemoe ¢pyHknueii 3Hadenue? Kakue
THIIBI AMArpaMM MOXHO nmoctpouth B Excel m kak 310 genaercs? Kak mocrpouts rpaguk
GyHKUMM 0THON MepeMeHHOoT?

2. 3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wu 2 6anna:

Hcnonb3ys yueOnyrw B/l «3aka3bi», co3naiiTe 0T4eT ¢ PYyNNUPOBKON 10 HA3BAHUIO KJIMEHTA U
HUTOIr'aMH.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Coznaiite B[ B EXxcel, conep:kamyo uHdopMamui0 0 KOJIHMYECTBE TOBAPOB, MPOJAHHBLIX B
pa3Hblie AHU. UcTOYHMKOM 3anuceil AJis1 MOJS TOBAPBI J0JIKHA SABJATHCH OTAeJbHAs Tadauna
«ToBapbi».

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»
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JMucnunnunaa «MuadpopmaTrkay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 8

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

KoHTpoJib BBOJA JaHHBIX M OpraHu3amnus padorbl cnuckoB. Uto Takoe aBTopuiabTp B Excel n
KAaK MM N0Jb30BaThess? UTo Takoe pacmmpenHsiii puiasTp B Excel n kak uM moJsb3oBarbesi?
®Oyakuuu CYMMECJIN u CYHETECJ/IM. Yrto Takoe COpTHMpPOBKA 3amuceil M Kak OHaA
ocyuiecTBiasieTcs?

2. 3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wu 2 6anna:

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Jlokaqu3yiiTe KOPHHM YPaBHEeHUS] TaOJUYHBIM MeETOAOM H HAaJAUTe HUX C M[OMOUIbIO
uHcTpymenTa «llouck pemenus».

X% —x°—18x* -19x®-23x* +28x-3=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs
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Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY
JMucnunnunaa «MuadpopmaTrkay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 9

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro MOKHO caenaTh ¢ moMoubio HaaACTpPoiiku «llouck pemenus»? PadGora ¢ MHCTPyMEeHTOM
«ITon0op mapamerpa». Uto Takoe maccuB sdeek? Kak 3anucbiBaercs gopmyna, cogepkamas
onmepauuu Haja MaccuBoM siyeek? Kak 3aBepmiaercsi BBoJ npu Habope ¢opmyJsl 1J1s padoThl ¢
MaccuBoM siueek? Kakue cymecTBylOT BCTpOeHHbIe (PyHKIMHU A1 padoThl ¢ MaccuBaMu?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wu 2 6anna:

Haiinnte kopHu cucrembl ypapHennii Merogom Kpamepa. Cnesaiite npoBepky.
2,34x, —1,25%, +0,14x, =-0,11
1,06x, +114x, —1,48x, =1,65
—3,4x, —4,22X, +1,28x, = -2,71

3. 3ananue a1 npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Co3naiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», cofep:Kamylo 2 B3aHMOCBSI3aHHbIe TaOJIUIIbI:
I'pynnbi 1 CrygenTnl. 3amojHute Tadauubl 3anucsavu (3 guasa riaaBHod u 10 jaas
noxyuHeHHoM). /st rinaBHoOM TadIuIBI co31aliTe MHOTOTa0IMYHYI0 (hopMYy, AJIsl MOAYMHEHH O
— omHOTa0MYHY10. U3MeHnTe 10JIe CO CTUCKOM B MOJYUHEHHOI opme.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

CoemnansaocTh — 38.05.01 DxoHOMM4YecKast 0€301aCHOCTh
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Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 10

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

KakoBbl 0CHOBHBbIe (QYHKIHM KOMIBIOTEPa, PoJjb NPOrpaMMHOro odecmneuenusi? Ha kakmue
KJIACCHI JIeJISITCSA MPOrpaMMbl I KOMIIblOTepa?

2. 3ananue nys npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 vn 2 6anna:

Haiinure KOpHHM cCTeMBbl YPABHEHMI ¢ MOMOIIbI0 00paTHOI MaTpuubl. Cae/aiiTe NpoBepKy.
0,45x, —2,88x, +3,98x, = 4,78

-1,07x, +2,85x, —0,49x, =112
54x, —1,28x, +4,88x, =174

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

HUcnoab3ys yueonyro b/l «3aka3bl», co3aaiiTe 3anpoc Ha 00HOBJIEHHE KOJIMYECTBA MPOAYKTA 1O
HOMepYy 3aKa3a.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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IK3IAMEHALIMOHHBINA BUJIET Ne 11

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yr1o Takoe 0a3a JaHHBLIX, KAaKOoro BHJa ObIBalOT 0a3bl AaHHbIX? Kakme 0a3bl JaHHBIX
HA3bIBAKOTCSl  peJANUOHHbIMH, (axkrTorpapudyeckumu? Yro Takoe CYB/? Kakumu
00513aTeJIbHBIMH CBOMCTBAMM JOJKHBI 00J1a1aTh Ta0JUIbI PeJANMOHHON 0a3bl HaHHBIX? UTO
Takoe NepBUYHbIN KIH04? UT0 Takoe HOpMaJm3anus J1aHHbIX? YUTo Takoe TpeThsi HOPMAJIbHASA
¢popma?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

_In4+n5(-2 _3 [ Ay 3
IHocrpoiite Tadamny u rpagpuk GyHKuuH y=In"tg (ﬂ \/;)—i_ 4X =X

JaHHbIE BbIOEPUTE CAMOCTOATEBHO C Y4€TOM 00J1aCTH onpeneieHuss PyHKInu.

. HcxoaHble

3. 3ananue 1 npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Hcnonb3ys yueonyro BJ1 «3aka3bl», co3paiiTe oT4eT ¢ rpyNNUPOBKON U HTOTaMHU.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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IK3IAMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 12

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kakue Tunbl gaHHbIX MOrytr coaep:xkarb mnoJs Ttadauun CYBJ Microsoft Access? Kak
€03Ja10TCcA MoJis1 B MakeTe Ta0aun Access? Kak BKIIOYATH NoJisi B epBUYHBIH Kiaw4? Yrto
TaKoe cXeMa JaHHbIX M KaK OHa co31aéTcsa? Kak ocymiecTBsieTcs NOMCK JaAHHBIX B Ta0auue?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs «YMETby — 0 unu 2 6anna:

Hcnoan3ys yueonyro b/l «3aka3bi», co3gaire oTYeT ¢ MOAYMHEHHBIM OTYETOM.

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Jlokanu3yiiTe KOpHU ypaBHeHUs] TA0JTUYHBIM METO0M H HalUTE UX C IIOMOIILIO
uHcTpyMeHnTa «Ilonck pemenus»

X® —5x°+18x* +4x3—3x* +4,4x-15=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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JMucnunnunaa «MuadpopmaTrkay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 13

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Takoe 3anpoc? Oxapakrepu3yiiTe BUIAbI 3alIPOCOB, KOTOPbIe MOKHO CO31aBaTh B Access.
Kakum o0pa3zom MoxkHO co31aTh 3ampoc Ha BbIOOpKY? Kakue rpynmoBble onepanuu MOMKHO
HCIO0JIb30BaTh B 3ampoce? Kakyio poab B 3ampoce urpawTt yciaoBus otrdoopa? Kakmue
onepaTopbl AONMYCKaeTcsl MCHOJIb30BaTh B ycJoBHUsIX oTOopa? Kakum oOpa3zom pemaercs
npodiaema, ecjau ycJoBHe 0TOOpa Hag0 32/1aTh HA TEKCTOBOe MOJie, a 3HAYeHHe B YCJOBUH
0TOOpA COAePKUT BHYTPH JABOIHbIC KABBIYKHU?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wu 2 6anna:

Hcnoab3ys Berpoennyio pynkuuw ECJIU(), Borunciaute 3HaveHust pynkuuu y=f(Xx).
|X + 2| npu X<-35
y = x> -3 npu 2<x<95

A/x? =100 npu X>95

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Cozpnaiite nokyment \WWord, cocrosimmii u3 2-X JUCTOB: TUTYJBHBIN JUCT M JIHCT ¢ 3 JTI00bIMHI
pucynkamMu u 2 aBropurypamu. Pucynku m aBrodurypsl crpynnupyiite. Ha 3-m sucre
co3/aiiTe 3JIeKTPOHHOE OTJIaBJIeHHe 1JIsl AOKYMEHTA.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 14

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kak co3nathb 3anpoc Ha o0HOBJIeHHe JaHHBIX? Kak co3nath 3anpoc Ha yaajdeHue naHHbix? Kak
€03/1aTh 3aNMpPOC HA 100aBJIeHHE JAHHbIX?

2. 3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wiu 2 6anna:

Cosnaiite mokyment WWord, conep:kauuii TeKCT:
Bbruuciuth 3HaueHne QyHKIMH, 331aHHOW HHTEPBAJIBHO:

iarctgﬂ ,npuk <0

ool K
0=
K kyx +k

Y =F(x)-F(y).

npuk >0

3. 3ananue nis npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Jlokaau3syiiTe KOpHU ypaBHeHUsI TA0JTHYHBIM METO0M H HAalIUTE UX C IIOMOIILIO
uHcTtpymenta «Ilondoop mapamerpa»

X —17x°+72x* +41x* —36Xx*+4,4x-12=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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IK3IAMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 15

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Takoe 3anpoc ¢ napamerpom? Kak B 3ampoce co3naércsi BbrumuciasieMoe noJjie? Uro rakoe
nepeKkpécTHRIN 3anpoc? 2 cnocofda co3AaHus MepeKPecTHOrO 3anpoca.

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wm 2 6anna:

Haiinute kopHu cucrembl ypaBHeHnil MeTtooM «Ilonck pemenus». Cnesiaiite npoBepky.
—2,36x, —2,58x%, + 0,94x, =-3,21
2,03x, +3,41x, — 3,74, =5,67
3,4x, —4,28X, +1,68x, =-1,78

3. 3ananue nms npoBepkH ypoBHA «YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Hcnoan3ys yueonywo b/l «3aka3bl», co3paiiTe nmepeKpecTHbIH 3apoc, MOKA3bIBAIOIIUIA, KTO,
4YTO M B KAKOM KOJIMYeCTBe NMOKYMaJl.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 16

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Takoe popma, u kKakue TUIbLI (GopM BbI 3HaeTe? OXxapakTepu3yiTe 3JIeMeHThI YIIPABJIEHUS
«HAAMHCH», «IMOJe», «MoJie €O CIUCKOM», «KHONKa», «noaunHénnas ¢opmar». Kak coznaérca
moJjie CO CIUCKOM JJIfl 3aN0JTHEHHUS JAaHHbIMH NMOJYHHEHHOH TA0JUIBI, JaAHHLIMH U3 TJIAaBHOM
Tadaunpl? Kak co3pars MHOroradanunyo gpopmy? Kakmue Tunsl MHOroTadiu4HbIx opm Boi
3Haere?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs «YMETby — 0 unu 2 6anna:

HajinuTe kopHM cucrembl ypaBHeHuii MeToaoM «llouck pemenns». Caenaiite mpoBepky.
4,36x, —2,48X%, +2,94x, =-3,74
4,03x, +3,55x, —3,45x, = 3,67
—4,4x, —5,28%, +1,67%x, =—6,78

3. 3aganue s mipoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Cosnaiite mokyment \WWord, conep:kamuii TeKCT:
BBruncants 3HauyeHne PyHKUNM, 32JaHHOH HHTEPBAJILHO:

KpuTepun NTOroBoil OLEHKHA 3a JK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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xy,npux® +y* <1,

z=4 - +x-+y,-npux2+y2>!,x<0,
X~y ..

. X+
J2x +sin y_,npux2+y2>l,x>0.

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 17

L

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kak co3maTh KHoOmo4YHOe MeHI0 MmoJib3oBaTeassi? Uro Ttakoe otuér? Kak co3marh OTYET C
NMOMOIIbI) KOHCTPYKTOPA.

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Haiinure KOpHHM cCTeMBbl YPABHEHMI ¢ MOMOIIbI0 00paTHOI MaTpuubl. CaesaliTe NpoBepKy.
0,33x —188x, +0,98x, =-0,72
2,06x +185x, —1,47x, =0,62
-14x -0,28x, +1,88x, =-0,74

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Cosnaiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», cofep:KalIlyl0 2 B3aMMOCBSI3aHHbIE TAOJIUIIbI:
I'pynner (moast Koxa rpynnsl u I'pynna) nu Cryaentrsl (PHO cryaenTa, Ne 3auerkm, Anpec,
Teaedon, Iloa). Co3naiite B 1 U3 TA0AMI MOJSI CO CIUCKOM ¢ (PMKCHPOBAHHBIM Ha0OpPOM
3Ha4YeHHI U HA OCHOBE JAHHBIX U3 APYroi TadJauubI.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 18

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

B kakom BuAe npeacTaBjJeH OCHOBHOW 00béMm wuHpopmanuu B cetu HWurepuer? Kak
NPaBWIBHO padoTaTh C pe3yJbTaTaMM 3alpoca NMOMCKOBOH cucTreMbl? B uém 3akirouarorcs
JAOIOJIHUTEIbHbIE BO3MOKHOCTH (JOPMUPOBAHUS 3aNPOCA HA MOUCK MO CPABHEHUIO ¢ 00bIYHOM
cTpokoi 3anpoca? Ot yero 3aBucut 3¢ peKTHBHOCTHL NOUCKa HH(popmanuu B cetn UHTEepHeT?

2. 3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wu 2 6anna:

—cin41n5(2 3 [9y 3
HocTpoiite Tadbuuny u rpapuk QGyHKIUU y=sin"In (7[ \/;)"_ 2X =X .

JaHHbIE BHIOEPUTE CAMOCTOATEIbHO C Y4eTOM 00J1aCTH onpeneieHuss PyHKInu.

HUcxonubie

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

HUcnonb3ys yueOnyw B/l «3aka3bl», co3paiiTe nmepeKpecTHbI 3alpoc, MOKA3bIBAKOIINIA, KTO,
YTO M B KAKOM KOJIMYeCTBe MOKYNAJ U HA KAKYI0 CYMMY.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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IK3IAMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 19

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

B kakux ciaydasx BO3HHKAaeT MOTPeOHOCT, B 3amure HHPopMauuMu, XPAHUMOH Ha
koMnbTepe? Kakue cymecTBylOT cnoco0bl 3amuThl HHGopManuu Ha komnbloTepe? Kakmue
HOPMATHBHbIE AaKThl PeryJupylOT BONPOCHl 3alMTHI HHpOpMALMH, XPaHUMOH Ha
KOMIIbIOTEpe?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wu 2 6anna:

Coznaiite B/l B Excel, comep:xkamyo wHopManuo o KoauyecTBe Pa3IUYHBIX TOBAPOB,
NMPOJXAHHBIX B pa3Hble THHU. BbiOepuTe 3amucH, nmokaspiBamomme MNpoaaku 1 KOHKPETHOrO
TOBapa WU B TeYeHHe KaAKOro-iudo Mecsua.

3. 3ananue nms npoepku ypoBHA « Y METby» — 0 nnu 2 Ganna:

Cosnaiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», colep:Kamyl0 2 B3aMMOCBSI3aHHbIe TaOJMIbI:
I'pynnbl (mosst Koa rpynnsl m I'pynna) u Crynentsl (PHUO crynenTa, Ne 3auerku, Anpec,
Tenedon, Iloa, Jara poxnenus). Co3naiite ycjoBHMe Ha 3HAYeHHME HA ATy POXKIeHHHA (He
Mou1o2ke 17 s1eT) m Macky BBoaa aJs1 moJis Tesedon.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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IK3IAMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 20

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:
Kakue nmporpamMMHbie NPOAYKTHI M0 3amMTe HHPOPMALMM BBIMYCKAKTCA B Halleid cTpaHe?

KakoBa kiaccuuranusi KoMnbTepHbIX BUPYycoB? Kakue aHTHBMpYCHbIe mporpaMMsbl Bbl
3HaeTe U NPUMHUMIBI UX PadoThI.

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wu 2 6anna:

HUcnoan3ys yueonyw B/l «3aka3bi», co3aaiiTe MHOroTa0JIMYHYIO CBA3aHHYIO (popmy. U3mennTe
1moJie co0 CNMCKOM B hopme.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Jlokaau3yiiTe KOpHY yPpaBHeHHsI TAOJUYHBIM METO0M M HAWJAUTE UX C IOMOIIbIO
uHcTpymenTa «Ilogoop mapamerpay»

Xe =7, 7x°+112x* +6,7x* —2,9x*> +11x—-54 =0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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